

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ на диссертанта Выдрин Павел Сергеевич

Выдрин Павел Сергеевич в 2004 г. окончил Санкт-Петербургскую Государственную педиатрическую медицинскую академию Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Педиатрия».

В 2006 г. окончил ординатуру на кафедре урологии и андрологии ГОУ ДПО СПбМАПО. С окончания ординатуры по настоящее время работает врачом-урологом урологического отделения СПб ГБУЗ «Александровская больница». С 2007 года работает врачом урологом амбулаторно-поликлинического отделения в СПб ГБУЗ «Центр планирования семьи и репродукции».

В 2022 г. окончил очную аспирантуру на кафедре урологии ФГБОУ ВО «СЗГМУ им. И.И. Мечникова» Минздрава России.

В течение 5 лет плодотворно занимается научно-исследовательской деятельностью. Участвует в работе региональных, федеральных и международных конференций. Представлял результаты исследований в виде докладов, тезисов и статей, получал различные дипломы и сертификаты. Итогом научно-исследовательской работы за время обучения в аспирантуре стала диссертация на тему «Половая функция у больных доброкачественной гиперплазией предстательной железы до и после трансуретральной энуклеации».

При работе над диссертационной работой Павел Сергеевич проявил себя добросовестным, организованным, вдумчивым и ответственным исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, анализировать полученные результаты, самостоятельно определять пути преодоления возникающих трудностей, лично выполнял УЗИ, ТРУЗИ и доплерографию полового члена с фармакопробой до и после оперативного лечения. Следует отметить, что работа по диссертационной тематике проводилась еще до начала обучения в аспирантуре.

Обоснованность и достоверность результатов подтверждается достаточным объемом материала исследования, соответствием дизайна исследования цели и задачам, применением современных методов диагностики, а также использованием соответствующих методов статистической обработки данных. По теме диссертации опубликовано 12 научных работ, из них 5 статей в журналах, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации.

Результаты диссертационной работы Выдрин П.С. внедрены в

клиническую практику урологического отделения СПб ГБУЗ «Александровская больница» и используются в преподавании в учебных программах на кафедре урологии ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И. Мечникова» Минздрава России.

Выдрин Павел Сергеевич выполняет большой объем практической работы, совмещая активную хирургическую практику, ведение тяжелых больных и амбулаторный прием. Постоянно совершенствует свои практические навыки, владеет широким спектром эндоурологических, перкутанных и лапароскопических операций при лечении урологических заболеваний. Имеет действующий сертификат по УЗИ с 2012 года. В совершенстве владеет лучевой диагностикой, ТРУЗИ предстательной железы, доплерографией полового члена.

Выдрин Павел Сергеевич можно охарактеризовать как инициативного сформировавшегося научного работника, достойного соискания ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.13. Урология и андрология.

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук,  
профессор кафедры урологии  
ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И. Мечникова  
Минздрава России

*[Handwritten signature]*

/ С.Н. Калинина

20 февраля 2023 г.

Подпись Калинина С.Н. заверяю

Ученый секретарь Университета Профессор И.И.

«20» 02 2023 г.

004-16